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Plats och tid Ånge kommunkontor, mötesrum Myckelåsen  kl. 08:15-15:56 

Beslutande ledamöter Erik Lövgren (S) (ordförande) 
Nils-Erik Flemström (M) (vice ordförande) 
Birgitta Sjögren (S) 
Jan Filipsson (S) 
Mikael Johansson (S) 
Magdalena Flemström (C) 
Linda Mattsson (VF) (2:e vice ordförande) 
Stig Malmberg (SD) 
Tony Jensén (SD) 
Anna Arvidson (S)  ersätter Inga-Britt Söderberg (S) 
Lina Lindman (VF)  ersätter Joakim Bäckström (VF)  

 

 

Ej tjänstgörande ersättare Per Ståhl (S) 
Sara Månsson (S) 
Anna-Carin Lögdahl (M) 
Angelica Karlsson (M) 
Elisabet Larsson (C) 
Fredrik Martens (VF) 
Gunnar Jansson (SD) 
Daniel Bergström (SD)  

 

 

Övriga närvarande Mattias Robertsson Bly (Kommunchef) 
Catharina Norberg (Ekonomichef) 
Elin Österlund Nyström (Sekreterare) 
Mats Gustafsson (Näringslivs- och samhällsbyggnadschef) 
Kent Ylvesson (Skolchef) 
Katarina Persson (Socialchef) 
Christina Nordlander (Stabschef)  

 

Justeringens plats och tid Digital signering  2025-04-17   11:00 

Protokollet omfattar §32 

  Sekreterare  Elin Österlund Nyström  
  Ordförande  Erik Lövgren §§ 18-47, 

§§ 49-71 
Nils Erik Flemström § 48 

  Justerande  Lina Lindman 
 

Datum för anslags uppsättande 2025-04-17   

Datum för anslags nedtagande 2025-05-08   
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§32 
Ändringar i Riktlinjer för bidrag till föreningar/organisationer verksamma 
i Ånge kommun (KS 25/149) 

 

Beslut 
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige besluta att 

1. Bifalla förslaget av ändring av bidrag till föreningar. 
2. Bifalla förslag till ändringar i Riktlinjer för bidrag till föreningar/organisationer 

verksamma i Ånge kommun. 
 
Reservationer 
Linda Mattsson (VF) och Lina Lindman (VF) reserverar sig skriftligt mot beslutet. 
 

Sammanfattning 
En översyn av bidrag till föreningar/organisationer verksamma i Ånge kommun har 
genomförts. Förslaget är att fördela medlen så att även föreningar som inte har barn- och 
ungdomsverksamhet har möjlighet att ta del av bidragen samt att den totala potten fördelas 
enligt principen 70% till barn- och ungdomsverksamhet och 30% till övriga föreningar. 
Förslaget innebär också att lägga till gruppen 65+ så att dessa föreningar kan få Lokalt 
Aktivitetsstöd. Idag kan föreningar enbart få ersättning för gruppen 7–25 år. 
 
 
Yrkanden 
Nils-Erik Flemström (M) föreslår kommunstyrelse föreslå kommunfullmäktige besluta att 

1. Bifalla förslaget av ändring av bidrag till föreningar. 
2. Bifalla förslag till ändringar i Riktlinjer för bidrag till föreningar/organisationer 

verksamma i Ånge kommun. 
Linda Mattsson (VF) föreslår kommunstyrelsen besluta att 

1. Återremittera ärendet. 
 
 Ordförande konstaterar att det att finns två förslag till beslut, dels Nils-Erik Flemströms 
(M) förslag, dels Linda Mattssons (VF) förslag. 
 
 Ordförande frågar om ärendet ska avgöras idag. Han finner att ärendet ska avgöras idag. 
 
 Ordförande finner att det finns ett förslag till beslut, Nils-Erik Flemströms (M) förslag, vilket 
även blir kommunstyrelsens beslut.  
 
Reservationer 
Linda Mattsson (VF) och Lina Lindman (VF) reserverar sig mot beslutet med följande 
hänvisning: 
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Vår Framtid reserverar sig mot beslutet, då vi anser att ärendet behöver beredas mer noggrant. 
En politisk arbetsgrupp tillsattes tidigare för att, tillsammans med tjänstepersoner, se över 
riktlinjerna för bidrag. Gruppen har dock endast haft två möten och har inte haft möjlighet att 
fördjupa sig i eller arbeta igenom frågan tillräckligt. 
I förslaget nämns upprepade gånger att 70 % av bidragen ska prioriteras till barn- och 
ungdomsverksamhet och 30 % till målgruppen 65+. Även om prioriteringarna i sig är 
positiva, innebär fasta procentsatser att andra föreningar riskerar att ställas utanför 
bidragsfördelningen. 
Vi anser också att förslagets text bör ses över redaktionellt för ökad tydlighet och läsbarhet. 
 

Beslutsunderlag 
• Tjänsteskrivelse Bidragsöversyn 
• Förslag till ändringar i Bidrag och riktlinjer Till föreningar 
• Översyn Bidrag till föreningar 
• §14 SBU Ändringar i Riktlinjer för bidrag till föreningar/organisationer verksamma i 

Ånge kommun 
 

Förvaringsplats för protokollet Digitalt 
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